
Notulen MR-vergadering dd. 05-03-2024

Onderwerp : notulen MR

Datum : 05-03-2024

Tijd : 20.00u - 21.30u

Aanwezig : (O)MR Sebastiaan, Elke, Mark, Marjolein

(P)MR Max, Petra, Esther en Kim,

directie Cor

Plaats : Teamkamer de Brakken

Onderwerp informatie /
advies / besluit

wie tijd

1. Opening en mededelingen Elke 20.00u

Voorbespreking begroting
Marjolein sluit digitaal aan

2. Notulen en actiepuntenlijst
Notulen site 16-01-2024.pdf

Elke

Alle actiepunten zijn opgelost of staan op de agenda

3. Ingekomen stukken Kim

nvt

4. Terugkoppeling vanuit het team Max

Nieuwe rapporten zijn meegegeven. Cito is digitaal gemaakt. Scheelt veel nakijken voor
leerkrachten. Kinderen hebben het als prettig ervaren.
Alle klassen behalve groep 7 hebben oudergesprekken gehad. Groep 8 heeft hem volgende
week.

5. Terugkoppeling vanuit de GMR Esther/Mark

https://drive.google.com/file/d/1MJ5_NdPGK-UswiypXPUkrZwULA_HsY1y/view?usp=drive_link


Toestemming gegeven voor functiebeschrijvingen die eerder nog niet goedgekeurd waren.
Uitleg door Mayke gehad over het inspectierapport.
Raad van toezicht was op bezoek. Goede kritische vragen gesteld en antwoord gegeven.
Dit was een fijn en prettig gesprek.

6 Trendanalyse CITO middenopbrengsten
(verplaatst naar mei)

7. Begroting
Begroting 2024_19MG.pdf

informatie Cor

Inversteringen hebben een afschrijving van meerdere jaren. Ze worden nu op de begroting
gezet, omdat er nu geïnvesteerd wordt. De afschrijving is per onderdeel verschillend.
Begroting wordt bekeken op bestuursniveau.
In de begroting staat niet elk grootboek. Anders wordt het een heel groot document.
Onder een post vallen allemaal subposten.
De begroting wordt vastgesteld bij de GMR, bij de MR komt hij ter informatie.

Onder ouderbijdrage valt de TSO.
Administratie en beheerslasten is het deel dat de Brakken betaalt voor het bestuur. Deze
wordt naar rato berekend.

Beleidsrijk begroten:
Wat wil je bereiken?
Hoe meten we dat?
Wat doen we?
Hoeveel geld heb je nodig?
Tussentijdse evaluatie
Hoe borgen we het?

Bij een vacature wordt er vanuit de stichting goed gekeken of de school tijdelijk of
structureel iemand in wil zetten. De Brakken is een stabiele, gezonde school.

8. Route naar Kindcentrum
Plan: Route naar Kindcentrum.JPG

informatie Cor

De organisatiestructuur is gericht van 0-13. Er moet een plan kindcentrum (KC plan)
geschreven worden met ontwikkelthema's en doelen.

Cor heeft onderzoek gedaan naar de meerwaarde van goede samenwerking 0-13. Dit zal
hij in de toekomst laten zien.

9. Verkiezingen uitzetten PMR/OMR Kim

De zittingen van Elke en Kim kunnen verkozen worden. Kim stelt zich niet herkiesbaar. Elke
stelt zich wel herkiesbaar.
Kim en Esther pakken dit op.

https://drive.google.com/file/d/1vA8Y5jEbuw8L3wBV1NcJd6tYuEgPQign/view?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/1q7xFDtoAHblIv61299J6DEeZViY6xes9/view?usp=drive_link


10. Inventariseren activiteiten voor jaarplan
2024-2025

Kim

Voor volgend schooljaar is het handig om al na te denken over welke speerpunten we
willen oppakken. Heeft iemand hier al ideeën over? Graag allemaal over nadenken.

11. Update team + update ouders
nieuwsbrief

Kim

Na een MR vergadering gaan we een kort verslag delen met het team. Dit rouleren we.
In de nieuwsbrief gaan weer een stukje voor ouders plaatsen. Waar hebben we het de
afgelopen vergadering over gehad. Voor donderdag 14 maart 12:00u inleveren.
(nieuwsbrief komt 15 maart)

12. Stand van zaken : Klimaatbeheersing

Er is een werkgroep gemaakt (aantal leden van de MR). Afgelopen vrijdag zijn deze
samengekomen. Hier hebben ze de hitte protocollen van 10 scholen bekeken. De opdracht
is om hun eigen klimaatbeheersing in kaart te brengen. Alle hitteprotocollen zijn
verschillende opties wat te doen met een tropenrooster. Welk standpunt heeft onze MR
hierover? We moeten ons namelijk wel aan de schooluren houden. Bijvoorbeeld woensdag
15 minuten langer, zodat we in de zomer eerder naar huis mogen. Of bij hitte een
continurooster, maar dan moet je ook aan opvang denken. Er zijn wel veel voorbeelden
hierover. Bij hoeveel graden is het nog werkbaar?

Is er op bestuursniveau hierover gesproken? Bij de volgende GMR vergadering staat het
weer op de planning. Kan het geen plek krijgen in het integraal huisvestingsplan?

Vliegen we het bestuurlijk aan, dan gaat het op GMR-niveau. Gaat het per school, dan is
het op MR-niveau. Cor geeft aan het prettig te vinden als de protocollen per school niet
veel verschillen. Richtlijnen hetzelfde.

13. Rondvraag

Zitten in de fase van formatie (nog niet in welke mensen op welk plekje, maar meer over
het budget). Cor deelt dit als het bekend is.

Actiepunten:

● Reglement uitprinten voor de volgende vergadering (ondertekenen)

● Petra maakt een stukje voor de team (Max volgende keer)

Op agenda:

● Klimaat


